Cll# ITonnmanne ymuoxenus Ha 10x u 100x u 1000x Mmst:

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI

1) Ecom7x3=21=70x3,T0

2) Ecmm 10 x 5=150=100 x 5, T0

3) Econ 8 x9=72=8000 %9, 10

4) Ecmm 6 x 2 =12 =600 x 2, T0

5 Ecim 9 x 10 =90 =90 x 10, To

6) Ecom7 x4=28=7000 x4, T0

7 Ecmm 6 x 10 =60 = 60 x 10, To

8) Ecmm 5 x 6 =30=500 x 6, TO

9 Ecm 10 x2=20=1 000 x 2, T0

10) Econ 6 x 5=30=600 x 5, To 10

1) Ecmm 4 x 10 =40 =4 x 1 000, T0 11

12) Ecmm 8 x 10 =80 =8 x 10 000, T0 "

13) Ecim 7 x 8 =56 =7 x 800, To s

14) Ecmm 5 x 5=25=5 %5000, To o

15) Ecmm 3 x 9=27 =3 x 900, To s

16) Ecmm 3 x 6 =18 =3 x 600, To y

17) Ecim 5 x 3=15=5 %3000, To 17

18) Ecmm 7 x 10 =70 =7 x 100, To 18

19) Ecnm 2 x 5=10=2 x 5000, To o

20) ECHH2X9:18:2X9000,T0 20

6 1-10 195190185180 |75[70[65][60 |55

11-2045]40[35[30(25]20)15]10] 5

E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru




ﬂh [Tonnmanue ymuoxxenus Ha 10x u 100x u 1000x Nwmsi:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemure kaxayr 3axauy.

) Ecm7x3=21=70x3,10 210

2) Ecim 10 x5=50=100x 5,10 500

3) Ecmu8x9=72=8000x9,T0 72000
Y Ecrm 6 x2=12=600%2,t0 1200

) Ecim 9 x 10=90=90 x 10, T0 900

6) Ecrm 7 x4=28=7000x4,T0 28000
7 Ecnim 6 X 10=60=60 x 10, o 600

8) Ecau 5 x6=30=500x6,T0 3000

9 Ecau 10 x2=20=1000x2,T0 2000
10) Ecim 6 x 5=30=600 x5, 0 3 000
1) Ecrm4 x10=40=4 %1000, 0 4 000
12) Ecim 8 x 10=80=8 x 10 000, To 80 000
13) Ecrm 7 x 8 =56=7 x 800, T0 5 600
14) Eciu 5x5=25=5x5000,T0 25000
15) Ecrm 3 x9=27=3x900,T0 2 700
16) Ecim3 x 6=18=3 x 600,70 1 800
17) Ecim 5x3=15=5x3000,T0 15000
18) Ecimm7x10=70=7x100,T0 700
19) Ecrm2 x5=10=2 %5000, 0 10 000

20) Bcom2 x9=18=2x9000,T0 18000
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